

## नियम और शर्तें

इस कार्यक्रम में भाग लेकर और /या अध्ययन के इन साधनों का उपयोग करके, मैं निम्नलिखित नियमों और शर्तों का पालन करने की बाध्यता से सहमत हूँ :

मैं सहमत हूँ कि मैं किसी भी प्रकार, इस कार्यक्रम या अध्ययन के इन साधनों को पूरे या आंशिक रूप से रिकॉर्ड या डाउनलोड नहीं करूँगा, न ही इनका लिप्यन्तरण या इनमें बदलाव करूँगा, इनकी प्रतिलिपि नहीं बनाऊँगा, न इनका पुनर्निर्माण या इन्हें पुनः प्रकाशित, अपलोड, पोस्ट, प्रसारित या वितरित करूँगा, जब तक कि कार्यक्रम या अध्ययन के साधन के साथ दिए गए नियम मुझे स्पष्ट रूप से ऐसा करने की अनुमति नहीं देते हैं।

मैं समझता हूँ कि कार्यक्रम या अध्ययन के साधन की रिकॉर्डिंग या लिप्यन्तरण सहित किसी भी प्रकार से नकल करना अनधिकृत है और संयुक्त राज्य अमरीका के व अन्तर्राष्ट्रीय कॉपीराइट कानून का उल्लंघन करता है।

मैं यह समझता हूँ कि इन नियमों व शर्तों का पालन करने में विफल रहने पर मैं सिद्धयोग पथ की वेबसाइट पर भविष्य में होने वाले कार्यक्रमों में भाग नहीं ले सकूँगा।

मैं यह समझता हूँ कि किसी भी कार्यक्रम में भाग लेते समय मुझे अपने व्यक्तिगत अध्ययन हेतु नोट्स लेने की अनुमति है जिसके अन्तर्गत मुझे नोट्स के नीचे लेखक व कार्यक्रम का नाम (उदाहरण के लिए, श्रीगुरुमाई, मधुर सरप्राइज़ [वर्ष]) लिखना होगा, जब तक कि सिद्धयोग आश्रम, ध्यान-केन्द्र या नामसंकीर्तन एवं ध्यान केन्द्र के सूत्रधार इसके विपरीत निर्देश न दें। मैं समझता हूँ कि मुझे किसी कार्यक्रम की सम्पूर्ण सामग्री या उसके बड़े भागों को शब्दशः प्रतिलिपित [कॉपी] करने की अनुमति नहीं है।

यदि इस कार्यक्रम में मेरे साथ अन्य लोग भी भाग लेते हैं और /या इस अध्ययन के साधन का उपयोग करते हैं तो मैं यह सुनिश्चित करूँगा कि उन्होंने इस सहमति-पत्र की शर्तों को पढ़ लिया है और वे इनसे सहमत हैं।

मैं इससे सहमत हूँ और समझता हूँ कि मेरी उपयोगकर्ता पहचान [user ID] और पासवर्ड केवल मेरे उपयोग के लिए हैं और इन्हें किसी अन्य व्यक्ति को नहीं देना है।

मैं यह समझता हूँ कि एस. वाय. डी. ए. फ़ाउन्डेशन किसी तकनीकी कठिनाइयों या समस्याओं के लिए ज़िम्मेदार नहीं है जो इस कार्यक्रम में भाग लेते समय या अध्ययन के साधन का उपयोग करते समय हो सकती हैं।

मैं यह समझता हूँ और इससे सहमत हूँ कि यह कार्यक्रम या अध्ययन का साधन किसी भी प्रकार की वारन्टी के बिना प्रदान किया जाता है और यह कि यह सम्बद्ध क़ानून के तहत पूरी तरह से अनुमत है, साथ ही यह कि एस. वाय. डी. ए. फ़ाउन्डेशन इस तरह की किसी भी और सभी व्यक्त या नियत वारन्टियों को अमान्य करता है।



© २०२० एस. वाय. डी. ए. फ़ाउन्डेशन®। सर्वाधिकार सुरक्षित।